
OBEC VEĽKÝ GROB  

1 

Overil:  _____________________  _____________________ 

 

Zápisnica 
 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Veľký Grob zo dňa 10.09.2023 o 18:30 hod. 
 

 

 

Prítomní : 

Starosta obce - Viliam Rigo 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva – Ing. Marek Griga, Marek Ingeli, Mgr. Štefan Ingeli, 

Martin Palčo, Viliam Rigo, Rudolf Ženiš (do 18:47) 

 

Ospravedlnení poslanci – Mgr. Ľuboslav Klec 

 

Neospravedlnení poslanci –  

 

Hlavný kontrolór obce – ospravedlnená 

 

Zapisovateľka - Mgr. Iveta Rigová 

 

Hostia (pozri prezenčnú listinu). 

 

 

 

Program rokovania : 

 

1.  Otvorenie zasadnutia 

2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Schválenie programu 

4.  Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ 

5.  Interpelácie poslancov  

6. Prerokovanie preklenovacieho KTK úveru na prefinancovanie 

nenávratného finančného príspevku na projekt „Zateplenie a obnovy 

Obecného úradu Veľký Grob“ 

7. Záver zasadnutia 

 

 

Priebeh zasadnutia: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 
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Starosta obce privítal prítomných a prečítal program rokovania. 6 poslanci boli 

prítomní. 

 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 

Za zapisovateľa bola navrhnutá Mgr. Iveta Rigová. 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Mgr. Štefan Ingeli a Viliam Rigo. 

 

Hlasovanie : 

ZA : 6 

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

 

 

3. Schválenie programu 

 
Starosta obce prečítal program zasadnutia a dal hlasovať o jeho schválení. 

 

Uznesenie č. 51/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje program riadneho zasadnutia 

obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie : 

ZA : 6 

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

 

 

 

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí 

obecného zastupiteľstva 

 
Starosta prečítal uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí a vyjadril sa k nim.  

 

Uznesenie č. 52/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 

z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 28.06.2023. 

 

 

5. Interpelácie poslancov Obecného zastupiteľstva 

 
O slovo sa prihlásil poslanec Marek Ingeli, ktorý vyjadril názor, že keďže sa dokončila 

rekonštrukcia Obecného úradu, bolo by dobré zamerať sa aj na ďalšie časti, aby bol celkový 

dojem ešte lepší, navrhol namaľovať zábradlie a prerezať zeleň pred budovou. Starosta 

uviedol, že bude tiež nevyhnutné z vlastných zdrojov zrekonštruovať elektrické rozvody, 

minimálne na vrchnom poschodí.  
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Poslanec Ingeli sa ďalej pýtal, kedy začnú práce na výstavbe kanalizácie, starosta ho 

informoval, že práce začnú už tento mesiac, najprv sa bude realizovať čistička odpadových 

vôd. Na záver starosta upovedomil prítomných o tom, že v piatok dostal oznámenie 

o neschválení žiadosti o dotáciu na II. etapu kanalizácie v obci, v októbri by mala byť 

vyhlásená nová výzva, žiadosť podá opätovne. 

 

  

6. Prerokovanie preklenovacieho KTK úveru na prefinancovanie 

nenávratného finančného príspevku na projekt „Zateplenie a obnovy 

Obecného úradu Veľký Grob“ 

  

Starosta uviedol, že obec disponuje dvomi indikatívnymi ponukami na kontokorentný 

úver. Otvoril k bodu rozpravu.  

V rozprave sa vyjadril poslanec Ženiš, ktorý vyjadril názor, že podľa neho obec 

využitím KTK úveru na úhradu dodávateľských faktúr a následným prefinancovaním 

výdavkov z pridelenej dotácie poruší zmluvu s Environmentálnym fondom, chýba mu k tejto 

veci právne stanovisko, písomné vyjadrenie zodpovedného zamestnanca Environmentálneho 

fondu o tom, že dotáciu je možné použiť na refinancovanie, nepovažuje za dostatočne 

relevantné, nakoľko z daného vyjadrenie nie je zrejmé, či bolo podrobené krížovej kontrole 

nadriadeného. Následne prebehla o tejto téme diskusia, do ktorej sa zapojili viacerí poslanci 

a starosta obce, boli vyjadrené viaceré protinázory. Na záver diskusie poslanec Ženiš opustil 

rokovanie (18:47). 

Starosta dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 53/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje prijatie preklenovacieho 

kontokorentného úveru zo Slovenskej sporiteľne, a.s. vo výške 150.000 EUR na účel 

prefinancovania časti výdavkov v súvislosti s realizáciou projektu „Zateplenie a obnova 

Obecného úradu Veľký Grob“ v zmysle zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného 

príspevku, číslo zmluvy E4423 08U02. 

 

Hlasovanie : 

ZA : 5 

PROTI : 0  

ZDRŽAL SA : 0 

 

 

 

7. Záver zasadnutia 
 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

 

Vo Veľkom Grobe, dňa 10.09.2023 

 

 

 

Zapísal:         Mgr. Iveta Rigová 
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       _______________ 

 
 

 
 

_______________ 

Viliam  Rigo 
starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


